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Београд -- Министар економије Млађан Динкић очекује да премијер Мирко Цветковић
реагују на захтев за смену државног секретара Министарства финансија Слободана
Илића.

  

У супротном, Г17 Плус је спреман на потезе којима би изразио незадовољство због
игнорисања Динкићеве иницијативе.

  

Динкић је 2. фебруара упутио писмо премијеру Цветковићу и министарки Драгутиновић
у коме захтева смену Илића због његовог „недоличног понашања у јавности".

  

Динкић у писму наводи да је Илићев „ничим изазвани и потпуно неосновани брутални
напад нанео велику моралну штету читавој Влади и угрозио моју репутацију у јавности".

  

„Од када је Влада формирана никад се није догодило да је неко на тако груб начин
злоупотребио неку државну институцију (Министарство финансија) у политичке сврхе,
као што је то овом приликом Илић урадио. Његова очита намера је била да ме
омаловажи, изазове анимозитет грађана Ваљева према мени и покуша да ме
искомпромитује у јавности, на основу лажних података које је изнео. Верујем да вам је
јасно да моја даља сарадња с Илићем није могућа", каже Динкић.

  

Он додаје да зато очекује "да према њему примените одговарајуће санкције, тј. да
министарки финансија предложите његово разрешење са места државног секретара".

  

Динкић даље указује да је Горење после инвестирања 50 милиона евра у фабрике у
Ваљеву и Старој Пазови донело одлуку да покрене производњу у Зајечару. Динкић
подсећа да је Влада усвојила Предуговор о реализацији тог инвестиционог пројекта
након што су надлежна министарства, па и финансија, дала позитивно мишљење на тај
акт.
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„Без обзира на мишљење Министарства финансија, државни секретар тог министарства
Илић изашао је у јавност са неистинама и тешко оптужио Министарство економије и
мене лично за наводно отимање инвестиције Ваљеву и злоупотребе државног новца у
политичке сврхе. Истина је сасвим другачија. Горење самостално доноси одлуке о
инвестиционим локацијама", навео је Динкић.

  

Хала у Зајечару пет пута јефтинија

  

Министар економије Млађан Динкић наводи да су чисто економски разлози определили
Горење да инвестира у покретање производње у Зајечару.

  

Он каже да су у Горењу, поред Зајечара, разматрали и друге браунфилд локације у
Србији (на пример Ниш), али је хала зајечарског Порцелана у стечају због техничких
карактеристика и релативно добре очуваности била најпогоднија за инвестиционе
планове Горења.

  

"Рачуница је веома проста - с обзиром на то да је Горењу за нови производни програм
потребна хала од око 20.000 квадрата у којој жели да брзо крену са производњом,
куповина и адаптације постојеће хале у Зајечару коштаће их само 1,5 милиона евра, уз
могућност отпочињања производње од свега три месеца, док би их изградња потпуно
нове хале исте површине у Ваљеву коштала најмање осам милиона евра и трајала би
девет месеци", објаснио је Динкић.

  

Због тога је више него очигледно да су чисто економски разлози определили Горење за
избор Зајечара као локације за њихову трећу инвестицију у Србији, навео је Динкић.

  

Нећемо да рушимо Владу, али...

  

Истовремено, у кабинету председника Владе су поновили да ће премијер Цветковић
наредних дана одговорити Динкићу, а у Министарству финансија остали при ставу да
неће коментарисати Динкићев захтев. „Такође, не желимо да учествујемо ни у каквим
медијским спекулацијама и нагађањима на ову тему”, кажу у том министарству. Близак
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Динкићев сарадник за Прес каже да је "заиста неприхватљиво да државни секретари
оспоравају одлуке Владе, нарушавају углед и постигнуте резултате, поготово зато што је
предизборна година".

  

"Мора да се стане на пут том јавашлуку. То је једини разлог што Динкић тражи Илићеву
смену, не постоје никакви дубљи, скривени политички мотиви. Динкић нема намеру да
руши Владу, али очекује да премијер Цветковић и министарка Драгутиновић наредних
дана разреше Илића, иначе ће Г17 Плус предузети друге потезе", додаје он не желећи
да открива који су то потези.

  

 „Очекујемо да премијер заштити интегритет владе и њено јединство. Ако се ово
Илићево неморално понашање не санкционише, сутра ће свако ко седи у влади имати
право да исту ту владу напада, или њене министре или самог премијера. Зато ово није
обичан однос према погрешном иступању једне постављене особе, већ однос према
принципима функционисања владе. Или смо јединствени или нисмо”, наведено је
истовремено у допису упућеном Политици из Министарства економије.

  

У министарству да су потпуно нетачне медијске спекулације да Динкић није
присуствовао седници Владе у четвртак знајући да се неће расправљати о његовом
предлогу за смену Илића у намери да тиме искаже револт Цветковићу и министарки
Драгутиновић и подсећају да је Динкић имао унапред заказану посету компанији Мона.

  

(Б92)
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